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PROGRAMAÇÃO:
1º Dia, 15/05 – Porto Alegre/Teresina
Apresentação no Aeroporto Salgado Filho e voo a Teresina. Chegada e transfer para Hotel.
2º Dia, 16/05 – Teresina
Manhã Livre. Tarde City Tur.
3º Dia, 17/05 – Teresina/São Raimundo Nonato
Após o café da manhã saída para São Raimundo Nonato. Chegada e visita ao Museu do Homem Americano. Acomodação em hotel.
4º Dia, 18/05 - Desfiladeiro da Capivara - Cerâmica - Sítio do Meio
Após o café da manhã, saída para o 1° dia de passeio com deslocamento de 42 km até o Circuito do Desfiladeiro da Capivara, primeiro local visitado pela Dra. Niède Guidon ao chegar à região. Nesse circuito visitaremos vários sítios arqueológicos, onde poderão ser observadas pinturas rupestres. Iniciando pela “Toca da Entrada do Pajaú”, pequeno abrigo com dezenas de pinturas que retratam o cotidiano dos povos que viveram nessa região, essas pinturas datam de 12.000 anos. Passando pela “Toca do Inferno”, onde o visitante não encontrará pinturas, mas será recompensado pela beleza natural do local. Logo após visitaremos a “Toca do Barro” abrigo formado em um paredão de conglomerados de seixos, onde observaremos algumas pinturas. Em seguida, percorreremos uma trilha de aproximadamente 2 km com desnível que chega a 50 metros, passando pela “Toca da Entrada do Baixão da Vaca”, abrigo com 100 metros de comprimento onde se encontra 749 pinturas rupestres, a maioria delas bem visíveis, seguindo até a “Toca dos Veadinhos Azuis”. Após visitaremos a “Toca do Paraguaio”, primeiro sítio a ser catalogado pelos pesquisadores, onde após uma escavação foram encontrados dois esqueletos com datação de 7.000 e outro de 8.670 anos. Deslocamento até o povoado Barreirinho onde teremos a parada para o almoço, e depois a visitação a Fábrica de Cerâmica Serra da Capivara. A tarde, visitaremos o Circuito do Sitio do Meio, grande abrigo sob rocha, onde durante as escavações foram encontrados uma machadinha de pedra polida que data de 9.200 anos e uma cerâmica que data 8.960 anos. Em seguida, percorreremos uma trilha onde conheceremos a “Toca do Pedro Rodrigues” e terminaremos o dia com uma vista panorâmica belíssima. Retorno ao hotel.
5º Dia, 19/05 - Serra Branca
Circuito do Perna - Baixão das Andorinhas -Após o café da manhã, saída para o 3° dia de passeio, com deslocamento de 50 km até a chegada à Serra Branca, onde iniciaremos a trilha conhecendo o olho d'água da Serra Branca (única fonte de água para as pessoas que ocupavam aquela região antes da criação do Parque). Em seguida visitaremos sítios históricos e locais onde os maniçobeiros (povos que extraiam um látex de uma planta chamada maniçoba, a qual era uma importante fonte de renda naquela época) e aqui viveram antes do Parque. Parada para o lanche de trilha. E em seguida, deslocamento até o Circuito do Perna, local onde se encontra alguns sítios com várias pinturas do cotidiano do povo que viveram naquela época, entre ela destaque para uma cena de sexo grupal. No final da tarde, visitaremos o “Baixão das Andorinhas” local onde o visitante será contemplado com uma bela vista de um cânion e poderá em especial ver a revoada das andorinhas, um espetáculo da natureza. Retorno ao hotel.
6º Dias, 20/05 - Trilha Hombu
Boqueirão da Pedra Furada - Após o café da manhã, saída para o 4° dia de passeio, com deslocamento de 30 km até a chegada a Trilha Hombu. Iniciaremos com a visita a casa da família de Neco Coelho (uma das primeiras famílias a chegar à região). Em seguida, percorreremos uma trilha passando por sítios arqueológicos, vistas panorâmicas, onde poderemos observar a vegetação local, a qual sofreu adaptações para sobreviverem na caatinga, como por exemplo, as várias espécies de cactos que aqui são encontrados. Parada para o almoço na comunidade Sítio do Moco, em restaurante com comida típica local. Após o almoço visitaremos o Boqueirão da Pedra Furada, local mais visitado do Parque, onde se encontra alguns sítios arqueológicos e a famosa Pedra Furada (monumento geológico e cartão postal do Parque). Ao final da tarde deslocaremos ao Centro de Visitantes para aguardar a chegada da noite para uma visita noturna ao “Sítio Toca do Boqueirão da Pedra Furada”, um paredão com mais de mil pinturas e onde foi encontrado até hoje o vestígio mais antigo da presença do homem no Continente Americano (50.000 anos). Retorno ao hotel à noite.
7º Dia, 21/05– São Raimundo Nonato– Grotão da esperança - Caldeirão dos Rodrigues – Oeiras
 Após o café da manhã, saída para o 2º dia de passeio, com deslocamento de 35 km até o início da trilha. Nessa manhã percorreremos 9 km com desnível que chega a 170 metros. Iniciaremos passando por pequenos sítios arqueológicos até chegar ao Grotão da Esperança (vista panorâmica). Em seguida, caminharemos até o Circuito do Caldeirão dos Rodrigues, onde visitaremos alguns sítios, entre eles a “Toca do Caldeirão dos Rodrigues”, um dos principais sítios do Parque, onde o visitante pode observar um conjunto de pinturas belíssimas e bem visíveis. Nesse abrigo foi realizado uma escavação onde encontraram fogueiras que datam de 18.000 anos. Parada para almoço na comunidade Sítio do Moco, em restaurante com comida típica local. A tarde saída para saída para Teresina. Chegada a noite e acomodação em hotel.
8º Dia, 22/05 – Oeiras/Teresina
Após o café da manhã saída city tur para conhecer a primeira Capital do Estado do Piauí. Logo após saída para Teresina a Chegada acomodação em hotel. 
9º Dia, 23/05– Teresina/Porto Alegre – Transfer para o aeroporto.






TARIFÁRIO (EM REAIS) – PARTE AÉREA + TERRESTRE
	CONDIÇÕES
	TRIPLO
	DUPLO
	SINGLE

	A VISTA
	3.485,00
	3.576,00
	4.249,00

	ENTRADA + 3X
	907,00
	931,00
	1.106,00

	ENTRADA + 7X
	473,00
	486,00
	577,00

	TAXAS E IMPOSTOS
	140,00
	140,00
	140,00


[bookmark: _Hlk25593978]Tabela elaborada em 16.04.2020 – sujeita a alteração sem prévio aviso.
Pagamento com CARTÃO, CHEQUE OU BOLETO.
Valores por pessoa em REAIS. *taxas e impostos serão pagos na entrada (incluem o IRRF).
INDISPENSÁVEL:  PASSAPORTE ou IDENTIDADE. 

Hotéis previstos:
São Raimundo Nonato: Hotel Real  http://www.realhotelsrn.com/ – Oeiras http://www.sesc.com.br/ Teresina: Hotel Executive Flat http://www.arreyhotels.com.br/
CONDIÇÕES GERAIS:
Serviços: 
8 noites de hospedagem com café da manhã em hotéis categoria turística, Parte aérea, passeios relacionados com guia local e traslados. OBS.: Os passeios e traslados podem sofrer alteração de acordo com os fatores naturais.
Não Inclui: 
Seguro viagem, taxas de parques e museus, qualquer tour não relacionado no roteiro, alimentação e despesas pessoais de qualquer natureza.
Documentação:
É indispensável que o passageiro (adulto ou menor) leve carteira de identidade civil (emitida até 10 anos) ou passaporte (mínimo de 06 meses de validade). O documento deverá estar em excelente estado de conservação. Menor de 18 anos sozinhos ou acompanhados de apenas um dos pais deverá portar autorização do Juizado de Menores. No ato da inscrição o cliente deverá informar qual o documento que será levado na viagem. O passageiro deverá no momento de embarque apresentar a documentação informada. Caso contrário, ficará impedido de embarcar, não cabendo qualquer reclamação e nem devolução de valores.
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Torismo ambiental e culfural
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