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ROTEIRO DA LAGOA DO PEIXE – TAVARES/RS/BRASIL

- PARQUE NACIONAL DA LAGOA DO PEIXE

1º DIA - PORTO ALEGRE - TAVARES

Transfer privado – Porto Alegre até Tavares ou deslocamentos de qualquer ponto do RS serão combinados diretamente com as agências e operadoras de turismo interessadas na comercialização dos produtos disponíveis.  
2º DIA - TAVARES/MOSTARDA/TAVARES
Café da Manhã (horário à combinar) – Saída para o PARQUE NACIONAL DA LAGOA DO PEIXE (PNLP) – parte Norte da Lagoa do Peixe passando pela TRILHA DO TALHAMAR, mata nativa, campos, lagoa, dunas e saindo na praia. Dali, segue-se até a Barra da Lagoa. Volta-se pela beira da praia até chegar ao FAROL MOSTARDAS (este que fica no Município de Tavares).
Após visitação almoço, este que será organizado na praia do Farol ou no balneário Mostardense.

Após almoço iremos para a trilha das Dunas, passando por banhados na parte norte do PNLP, dali seguimos para o Farol Cristóvão Pereira este na Lagoa dos Patos, antes passando pelo centrinho da cidade de Mostardas.

O retorno para o hotel em Tavares após visita ao farol será pelas margens da Lagoa..

Na tardinha hotel.

Jantar na cidade, próximo ao hotel.

 
3º DIA - TAVARES/SÃO JOSÉ DO NORTE/TAVARES
Após café da manhã (horário a combinar), saída para São José do Norte, passando pela Vila do Bojuru e Barra do Estreito.

Almoço na praia do mar grosso em São José do Norte.

Após almoço vamos seguir pela praia até o fim da península, para conhecer os molhes e, possivelmente, avistar alguns leões marinhos.
Seguindo, iremos para a cidade de São José do Norte, passando por uma vila de pescadores seus barcos e Farol da Barra, faremos uma pequena caminhada para conhecer esta histórica cidade.
Ao final da tarde, retorno ao hotel em Tavares.
Jantar na cidade. 
4º Dia - TAVARES

Após café, iremos até a Trilha da Figueira ( Lagoa do Peixe) e na sequencia vamos para a Lagoa dos Patos, onde vamos andar pelas margens passando pelo farol Capão da Marca e Sambaquis. Meio dia almoço em Propriedade Rural e retorno ao hotel.
Chek out. Transfer privado para Porto Alegre.

INFORMAÇÕES ADICIONAIS:

O que você deve lembrar de colocar na mala? 
· Máquina fotográfica
· Binóculo

· Óculos

· Protetor Solar

· Roupas confortáveis

· Boné


O Roteiro na Região de Mostardas e Tavares – 02 municípios vizinhos do Sul do RS, podem ser feitos no período de 02 a 05 dias, podendo ampliar-se para 06 a 08 dias, onde inclui-se um trajeto na praia mais extensa do Brasil – Balneário do Cassino, em Rio Grande. E visita ao Chuí – extremo Sul do Brasil, fronteira com o Uruguai (conforme descrito em outra opção de roteiro – anexo na pasta). Esta parte da viagem é feita pela beira mar. São 220 km de praias desertas e pura aventura. Ao longo do caminho observam-se aves migratórias ou residentes, visitam-se faróis com mais de 100 anos. A volta é realizada por asfalto, com visita a Estação Ecológica do Taim – outro Santuário Ecológico do nosso Estado.

O trabalho realizado pela empresa LAGOAS EXPEDIÇÕES se torna bastante diferenciado e personalizado, pois os trajetos são elaborados de acordo com a necessidade e disponibilidade dos clientes, de acordo com o tempo e o número de participantes (em grupos, trios, duplas ou individuais).

Faça como as aves migratórias e trace sua rota
em direção a este destino!
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TARIFÁRIO:
O pacote inclui:

	· 03 pernoites com Café da Manhã

	· 03 dias de safári fotográfico

	

	· 07 refeições (03 almoços, 04 jantas)

	· 01 Condutor especializado em Aves (Português) ( R$ 300,00/dia
· Transfer

	

	VALORES EM REAIS E POR PESSOA CONFORME NÚMERO DE PAX
5 vezes sem juros ou em entrada + 7 parcelas
Condições

      Nº de pax

Apto single 

Apto Duplo

Apto Triplo

À Vista

2

3.755,00
3.630,00
       1 + 7 Vezes

499,00
483,00
À Vista

3

3.000,00
2.875,00
2.845,00
         1 + 7 Vezes

399,00
382,00
378,00
À Vista

4

2.565,00
2.440,00
2.400,00
       1 + 7 Vezes

341,00
325,00
319,00



                                                   Tabela elaborada em 02.08.2020
· É possível realizar grupos de até 10 pessoas, sendo que a partir de 06 pessoas tem-se a necessidade de 02 veículos 4x4.


OBS.: Valores individuais + custo dos Condutores se necessário (português ou inglês) dividido pelo nº de PAX. Portanto, nos valores acima, devem ser acrescidos os custos destes Condutores.
O pacote NÃO inclui:

	· Seguro individual.
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